

# 俄南部两城市同遭恐袭

## 遇难人数已升至20人

塔斯社24日援引俄罗斯达吉斯坦共和国卫生部部长塔季扬娜·别利亚耶娃的话报道说,23日发生在该共和国的恐袭遇难人数已升至20人。袭击发生在杰尔宾特市和哈奇卡拉市。俄罗斯卫星通讯社援引达吉斯坦共和国内务部消息报道,当地时间大约18时,不明身份的武装人员持自动武器在杰尔宾特市袭击一座犹太教堂和一座东正教教堂。武装人员在

袭击后乘坐一辆汽车逃跑。几乎同时,另一伙武装人员在马哈奇卡拉市袭击一座东正教教堂和一个交警站。达吉斯坦共和国行政长官谢尔盖·梅利科夫24日在社交媒体说,至少15名警察死亡,另有多名平民死亡,包括一名东正教神职人员。俄罗斯国家反恐委员会把这两起袭击称为恐怖袭击。这一委员会说,2名武装人员在杰尔宾特市被击毙,3

名武装人员在马哈奇卡拉市被击毙。不过,按照梅利科夫的说法,共有6名武装人员被击毙。多家俄罗斯媒体报道,被击毙的武装人员中,2人是达吉斯坦共和国谢尔戈卡拉地区领导人的儿子,这名领导人因此被调查人员逮捕。尚无组织宣布发动这两起袭击。梅利科夫宣布,达吉斯坦共和国24日至26日为哀悼日,各地降半旗志

哀,停止一切娱乐活动。今年3月22日晚,位于俄首都莫斯科近郊的“克罗库斯城”音乐厅发生严重恐袭事件,造成超过140人死亡、500多人受伤。俄罗斯已经抓捕超过20名嫌疑人。极端组织“伊斯兰国”宣称发动那次袭击。俄方指认乌克兰军事情报机构参与袭击,但乌方否认。  
综合新华社电

# 海南航空北京至布拉格直飞航线复航

据新华社布拉格6月24日电(记者邓耀敏)中国海南航空公司北京至捷克首都布拉格的直飞航线24日顺利复航。当天早上6时45分,复航后的首趟航班在飞行10多个小时后顺利降落在布拉格国际机场。机场举行水门仪式热烈欢迎航班抵达,并为旅客准备了精美纪念品。

中国驻捷克大使冯飏在机场举行的复航仪式上说,今年恰逢中捷建交75周年,希望海南航空复航能为推动中捷两国人员往来交流架起友谊的桥梁,推动两国旅游合作,促进两国在人文领域的交流。据介绍,北京-布拉格直飞航线计划每周执行三个往返航班,班期为每周一、三、五。

# 也门胡塞武装称在红海和印度洋袭击两艘货轮

据新华社开罗6月23日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚23日发表声明说,该组织在红海和印度洋袭击了两艘货轮。萨雷亚说,胡塞武装用无人舰艇袭击了在红海行驶的“环球领航员”号货轮,用导弹袭击了在印度洋行驶的“斯托尔特·红杉”号货轮。萨雷亚没有透露两次袭击的具体时间,表示袭击这两艘船是因为其所属海运公司旗下有船只停靠以色列港口。也门政府海岸警卫队一名军

官23日向新华社记者证实,悬挂利比亚国旗的“环球领航员”号货轮当天早上遭胡塞武装袭击,船体受损,没有人员伤亡。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。5月初,也门胡塞武装表示将扩大打击范围,在红海、阿拉伯海、印度洋和地中海打击过去几个月曾和以色列方面有交易的公司的所有船只。

# 伊拉克军方打死3名“伊斯兰国”武装分子

新华社巴格达6月23日电(记者段敏夫 李军)伊拉克军方23日在东部迪拉拉省发动空袭,打死3名极端组织“伊斯兰国”武装分子。伊拉克联合行动指挥部下属的安全媒体中心23日发表声明说,伊空军当天对“伊斯兰国”武装分子在迪拉拉省山区的窝点发动空袭,摧毁该组织武装分子的藏身

地以及武器和后勤物资等。迪拉拉省安全部门消息人士告诉新华社记者,伊空军在当天的军事行动中打死3名“伊斯兰国”武装分子。伊拉克政府2017年12月宣布打击“伊斯兰国”的行动取得胜利。此后,“伊斯兰国”残余势力主要在伊拉克偏远农村地区流窜,不时发动袭击。

# 北马其顿新政府宣誓就职

据新华社地拉那6月23日电(记者崇大海)斯科普里消息:北马其顿当选总理赫里斯蒂安·米茨科夫斯基提交的新政府组阁方案23日晚获得议会批准,新政府随即宣誓就职。米茨科夫斯基在就职讲话中表示,新政府将推行一系列措施,包括降低税收、提高养老金、吸引外国投资、创造就业机会、打击腐败等。

# 南非东部发生车祸致10死24伤

据新华社约翰内斯堡6月24日电(记者王瑞梅)两辆客运汽车24日在南非东部的姆普马兰加省发生相撞事故,造成10人死亡、24人受伤。据南非广播公司报道,一辆载客卡车与一辆小型巴士当天凌晨在姆普马兰加省德尔马斯附近公路上相撞。报道援引姆普马兰加省社区安全部门发言人莫埃蒂·穆西的话说,事故造成载客卡车上2人死亡、18人受伤以及小型巴士上8人死亡、6人受伤。伤者已被送往附近医院。南非是非洲大陆公路网最发达的国家之一,但道路交通安全事故高发。今年3月28日,一辆从博茨瓦纳出发的大巴车在行驶到南非林波波省时从桥上坠落到地面后起火,造成45人死亡。

# 韩国电池工厂火灾中有中国公民遇难



6月24日,消防员在韩国京畿道华城市火灾现场灭火(航拍照片)。

据新华社首尔6月24日电(记者冯亚松 杨畅)韩国京畿道华城市一座电池制造企业工厂24日发生火灾。中国驻韩国大使馆确认,火灾中有中国公民遇难。中国驻韩国大使馆表示,据韩方通报,初步判断有17名中国公民遇难。使馆已启动应急机制,并正在核具体遇难人数。

新华社记者在火灾现场看到,明火已经被扑灭,事发建筑屋顶已被烧得焦黑变形,部分区域仍有浓烟不断冒出,空气中弥漫着刺鼻焦味。事发现场周边道路已被临时封锁。大量消防队员、警察以及医护人员正在紧张搜救,并正有更多救

援人员赶赴现场。据韩联社报道,韩国总统尹锡悦视察了火灾现场。发生火灾的工厂是一座钢筋混凝土结构的三层建筑,火灾原因尚未确定。据韩媒报道,事故中有20名外籍人员遇难。但由于工厂人员名单被烧毁,遇难者个人信息有待进一步核实。

# 联合国官员痛批以军用巴勒斯坦伤员做“人盾”

就以色列国防军将一名巴勒斯坦伤员绑在军车引擎盖上事件,联合国巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员弗兰切斯卡·阿尔巴内塞近日痛批以军用这名伤员做“人盾”是“彻底颠覆国际法”。社交媒体一段视频显示,一名身上有血迹的男子被绑在以军一辆军用吉普车的引擎盖上,沿狭窄道路在看似居民区的地带行驶。通过视频难以判定男子伤情,但可看到他不时轻微移动。美国全国广播公司23日报道,以色列国防军证实了这段视频的真实性,并表示该事件“违反军令 and 标准行

动程序”,以军正在调查。联合国巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员阿尔巴内塞22日转发这条视频,并写道:“活动的人体盾牌。看一个76年前(依据国际法)诞生的国家如何彻底颠覆了国际法,这令人目瞪口呆。”据全国广播公司报道,以军声称这名受伤男子是以军在巴勒斯坦约旦河西岸地区进行一次突袭时击伤并逮捕的“嫌疑人”。“视频中部队的行为不符合以军价值观,将接受调查和相应处理。巴方嫌疑人已被移交给红新月会接受医治。”

巴勒斯坦红新月会22日也转发了这条视频,并说以军阻止医护人员在杰宁市对一名伤员施救,并把这名伤员捆绑在一辆军用吉普车车头,晚些时候才允许医护人员把他送到医院。今年4月,慈善组织“世界中央厨房”7名工作人员在加沙地带死于以军空袭,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡称他们被以军误杀。以军后续因此事解除了两名军官职务,并训了另外3人。去年12月,3名手举白旗的被打押以方人员在加沙地带遭以军误杀,引发外界质疑以军如何在战场上对待手无寸铁的非战斗人员。去年11月,一些视频

显示以军虐待遭羁押的巴勒斯坦人。全国广播公司在报道中说,承认存在不当行为的事件时,以军说法类似,但相关调查缓慢。新一轮巴以冲突去年10月爆发以来,不断有视频显示以军士兵故意破坏加沙地带民宅和民用设施。对这些视频,以军仅回应“已采取措施,将持续辨别”是否存在不当行为。据巴勒斯坦方面统计,本轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸地区已有至少553人死于暴力,包括135名儿童,另有超过9300人遭以方羁押。  
据新华社专特稿

# 俄罗斯举办第十二届国际海事防务展



这是6月22日在俄罗斯第十二届国际海事防务展上拍摄的军舰。俄罗斯第十二届国际海事防务展19日至23日在圣彼得堡举行,来自俄罗斯国内外的200多家企业参展。  
新华社发

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告地址:沈阳市青年大街356号

## 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对锦州北方航海仪器有限公司等3户债权资产处置公告

受北京成方汇达企业管理有限公司委托,汇达资产托管有限责任公司聘请我公司开展对锦州北方航海仪器有限公司等3户债权项目的管理和处置工作。截至2024年5月20日,拟处置债权总额人民币23826.11万元,其中本金12833.61万元、利息10992.50万元。具体情况详见下表(单位:人民币/万元):

序号	借款人名称	本金	利息	债权总额	抵押物/保证人
1	锦州北方航海仪器有限公司	5890.48	3557.63	9448.11	锦州市古塔区士英里74号4532.80平方米房产、16138.20平方米土地使用权及89套机器设备/锦州航星集团有限公司、辽宁航星实业集团有限公司、锦州航星真空设备有限公司、刘义。
2	锦州航星光电设备有限公司	2943.13	2141.62	5084.75	锦州经济技术开发区47.77公顷海域使用权、锦州市古塔区士英里74号464.95平方米房产及6791.80平方米土地使用权、锦州市太和区东太平里188号7351.27平方米房产及7257平方米土地使用权/锦州航星集团有限公司、锦州北方航海仪器有限公司、辽宁航星实业集团有限公司、刘义。
3	锦州东港物流有限公司	4000.00	5293.25	9293.25	锦州经济技术开发区47.77公顷海域使用权/锦州航星集团有限公司、锦州北方航海仪器有限公司、辽宁航星实业集团有限公司、刘义。

上述债权抵押物位置较好,交通便利,有很高的使用、投资价值。具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。处置方式:组包或单户债权转让或其他处置方式。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2024年6月25日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。债权转让时,债权金额、抵押物等资产与本公告不一致的,以债权转让时

实际状况和司法确认金额为准。交易条件:一次性付款或分期付款。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。受理公示事项 联系人:李女士 联系电话:024-31880263 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2024年6月25日

## 封路通告

根据省交通运输事业发展中心安排,建昌县城内绥珠线K56+312处、K64+391处、K69+649处、K72+541处;绥三线K47+181处、K48+430处、K59+142处、K59+713处进行小桥拆除重建。施工期间,车辆限制通行,请绕行桥侧便道。封路时间:2024年6月28日—2024年10月30日  
兴城市道路桥梁工程公司

## 封路通告

法盘线路面进行修复养护工程,拟对法盘线(东环至彰武镇段):K101+800—K102+697、法盘线(工业园区至郑家段):K95+800—K100+637.8路段进行半幅封闭施工,过往车辆请按照现场指示标志减速慢行,注意安全! 封闭时间为2024年6月20日至2024年10月31日。由此带来不便,敬请谅解! 特此通告。  
彰武县公安局交通警察支队 彰武县交通运输事务服务中心 阜新市交通运输事务服务中心 辽宁中科道路工程有限公司

## 保险机构变更地址公告

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司沈阳电话销售中心 机构编码:000018210000801 许可证编号:00144583 业务范围:由总公司授权决定 批准日期:2014年1月14日 负责人:杨青 联系电话:024-31739133 发证日期:2024年6月11日 原地址:沈阳市皇姑区鸭绿江北街77-103号1层1单元、2单元、2层至4层 现地址:沈阳市皇姑区鸭绿江北街77-103号3至4层

## 遗失声明

本人许学锋不慎将律师执业证遗失,律师执业证号12102201510222457,法律职业资格证书A20132102040800,执业证流水号11187681,特此声明。